



Несовершеннолетний житель Плесецкого района признан виновным в грабеже и кражах



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Плесецкого района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и п. «б» ч.2, и п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (две кражи, совершенные с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище, помещение).

Установлено, что 21 октября 2019 года днем в поселке Североонежск несовершеннолетний осужденный, действуя вместе с братом, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, договорились совершить хищение из продуктового магазина. Старший брат сложил в рюкзак к младшему продукты питания, включая чипсы и шоколад, после чего при попытке без оплаты покинуть магазин продавец потребовала оплатить товар на общую сумму более 1400 рублей. Братья проигнорировали требования об оплате товара, скрылись из магазина и распорядились похищенным по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Старший брат также совершил из частного дома и сарая жителей Плесецкого района две кражи телефонов, бензопил и другого имущества на общую сумму более 34 тысяч рублей.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия и в суде подсудимый свою вину признал в полном объеме.

Приговором Плесецкого районного суда Архангельской области подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1526210>